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GroÃŸbaustelle Nachwuchsleistungssport FK-Talk ... - Freiburger Kreis

Entwicklung von HÃ¶chstleistungssportlern untergraben. Marion ... len Karriere; â€žWir mÃ¼ssen einfach sehr, sehr frÃ¼h planen und sehr, sehr frÃ¼h fÃ¶rdern.â€œ Nur so ... 
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Großbaustelle Nachwuchsleistungssport FK-Talk beim Herbstseminar in Ludwigsburg entwickelt eine Vielzahl von Gedanken Von Hans-Peter Seubert Welche Rolle haben die FK-Vereine im Nachwuchsleistungssport? Mit dieser Frage wagte sich der FK-Talk des Freiburger Kreises (FK) beim Herbstseminar in Ludwigsburg am zweiten OktoberWochenende an ein brisantes Thema. Großbaustelle Nachwuchsleistungssport: Aus der Sicht von jungen Talenten, die Moderator Clemens Löcke befragte, rangieren Schule und Studium/Beruf vor einer Sportkarriere. Dennoch nehmen Jugendliche und Junioren für ihre Ziele und Leistungsentwicklung immense Trainingsbelastungen (18 bis 30 Stunden pro Woche), Entbehrungen (wenig Freizeit) und Verletzungen in Kauf, um Erfolge zu feiern. Die Wünsche der Turnerin Tabea Alt (MTV Ludwigsburg), die einen Olympiastart 2016 in Rio (Brasilien) im Blick hat, sowie der Sprinter Eva Baur und Johannes Wiesner (beide VfL Sindelfingen) an die Vereine und Verbände lauteten: Bessere physiotherapeutische Betreuung vor Ort, angemessene Leistungsprämien und höhere Finanzierung von Trainingsmaßnahmen. Diese zahlen sie zum Gutteil aus eigner Tasche, obwohl sie deutsche und Landestitel hamstern und in Auswahl-Mannschaften starten. Bei der zweiten Talk-Runde ging es dann ans Eingemachte. Fünf Vereins- und Verbandsvertreter zeigten Sinnkrisen und Baustellen auf, die die Nachwuchsförderung und Talentfindung, sowie die Entwicklung von Höchstleistungssportlern untergraben. Marion Weißhoff-Günther, Vorsitzende des TV Ratingen (6.300 Mitglieder), beschrieb die große Mühe des FK-Clubs, die 700 Wettkampfsportler in fünf Abteilungen zu finanzieren. Im Elementarbereich werden sie vom Turnen und der Kindersportschule gespeist. „Wir möchten, dass es diese Abteilungen gibt.“ Deren monetäre Unterdeckung fängt die Solidargemeinschaft auf. Derzeit verschärft sich die Lage, weil der Club wegen der Flüchtlingsflut 30 Prozent weniger Turnhallen belegen kann. Ein besonderes Ärgernis für die Vereine sei, dass die Verbände mit Gebühren (gerade bei Mannschaften) und Bürokratie übertrieben heftig hinlangen. Marion WeißhoffGünther „Wir werden von den Verbänden nicht unterstützt, sondern behindert.“ Markus Kukral, Vorstand Leistungssport beim MTV Stuttgart (8.300 Mitglieder), verwies auf das Leistungssportkonzept des FK-Clubs „obwohl es uns sehr viel Geld kostet.“ Um die individuelle Entwicklung von Spitzenathleten zu fördern, gelte es weit vorne anzufangen. Rainer Brechtken, Präsident des Deutschen Turnerbundes (DTB), hielt ein Plädoyer für die Basis und die Leistung: „Der Mittelpunkt unserer gesamten Sportlandschaft findet in Vereinen statt. Wir brauchen starke Vereine.“ 90 Prozent aller ehrenamtlich im Sport Tätigen kommen aus dem Wettkampfsport. „Wer ihn aufgibt, der gefährdet auch die Basis.“ Er favorisiert ein semiprofessionelles System teilzeitbeschäftigter Trainer, die vor der Spezialisierung eine qualifizierte GrundlagenAusbildung leisten in Schule und Verein. „Im Augenblick ist meine Sorge: Wir erreichen die Talente teilweise gar nicht mehr.“ Ein vernünftiges, einheitliches Beitragssystem wie in Baden-
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Württemberg gehöre zu einem durchlässigen Förderkonzept: „Wir müssen auch die Zusammenarbeit fördern. Es muss und kann nicht jeder Verein alles machen.“ Vieles gilt es neu zu denken, um die Ressourcen voll auszuschöpfen. So sieht Brechtken das Problem, „viele Trainer in der Fläche auf die neusten Methoden einzustellen“. Sein Traum: Turnen und Leichtathletik leisten in der Fläche und in Schulen qualifizierte Grundlagen-Ausbildung, „daran knüpfen dann die Sportarten an.“ Und: „Der Bund fördert die absoluten Top-Athleten, die Länder sind für den Nachwuchsleistungssport zuständig.“ Zentrale Dienstleister gehören dazu. Die 19 Olympiastützpunkte sind für Michael Scharf, Leiter des OSP Rheinland, Optimierer der Physiotherapie, Leistungsdiagnostik, Laufbahnberatung und dualen Karriere; „Wir müssen einfach sehr, sehr früh planen und sehr, sehr früh fördern.“ Nur so lasse sich in der Spitze Schritt halten. Scharf: „Wir müssen in den Ganztag rein, um dort die Förderung von jungen Talenten zu gewährleisten. Wir haben keine Talentsucher, das waren die Sportlehrer. Da ist ein komplettes System weg gebrochen.“ Er forderte, deren verkopfte Ausbildung zu reformieren, damit diese wieder in der Lage sind, Übungen vorzumachen. In Baden-Württemberg erteilen schon 70 Prozent der Lehrkräfte im Grundschulbereich fachfremd Sportunterricht. Auch das hemmt neben der demografischen Entwicklung (weniger Kinder) die Talent-Entdeckung. Vereinsvertreter beklagten, dass die Clubs durch den Ganztag keinen Zugriff mehr auf 50 Prozent der Kinder haben. Der Staat müsse qualifizierte Grundausbildung im Ganztagsschulbereich sicherstellen und die Schule den Nachwuchs dann den Vereinen übergeben. Das starre System der TrainerAusbildung müsse flexibel und modern gestaltet werden. Gerade in der Grundlagenarbeit tut bessere Ausbildung Not. Olav Spahl, Ressortleiter für die OSPs beim Deutschen Olympischen Sportbund (DOSB), setzt auf Koordination der Infrastruktur in der Region insbesondere für den Schulsport in Sportdeutschland: „Das System muss sich an den Athleten und Trainern orientieren, nicht umgekehrt.“ Hier sieht er Reparaturbedarf. Sportartübergreifende Talentsuche pflegen derzeit neun der 16 Bundesländer, die großen sind dabei außen vor. Für die Verbände hat er den Auftrag, das richtige Netzwerk für die Vereine und Zuordnung von Sportarten zu knüpfen und dabei Eignung und Entwicklung zu fördern. Spahl verwies darauf, dass die Aussteiger-Problematik nicht nur im Sport existiert, sondern überall in der Gesellschaft. Eine vernetzte, durchlässige und zentral gesteuerte Grundlagenarbeit und individuelle Betreuung, darum drehen sich derzeit Analysen, System-Diskussionen und Reform-Gedanken. Spahl: „Welche Unterstützungsleistungen benötigen Athleten und Trainer?“ Die Vereine des Freiburger Kreises mit ihren großen Gruppen im Wettkampfsport begreift er als wichtige Stimme, die der DOSB aufmerksamer wahrnehmen müsse. Rainer Brechtken sieht im Westen noch keine echte Strategie. Im Osten, der noch vom zentralistischen Erbe der Kindersportschulen der ehemaligen DDR profitiert, seien Betreuungsleistungen – Nachhilfe-, Nachlauf-Unterricht und Schulzeit-Streckung – für Hochleistungstalente ausgeprägt. „Wir müssen flexibler werden. Ich bin ein riesiger Anhänger der sogenannten Trainer/Lehrer.“ Gerade im Ganztag ließe sich damit mancher Reibungsverlust verhindern.
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Freiburger DJNamenskunde: Felix DaFunk 

Freiburg: Freiburger DJ-Namenskunde: Felix DaFunk - Nachtleben â—‹â—‹â—‹ fudder http://fudder.de/artikel/2012/10/22/freiburger-dj-namenskunde-felix-dafunk/.










 


[image: alt]





corporate citizenship im nachwuchsleistungssport ... AWS 

If you want to possess a one-stop search and find the proper manuals on your products, you can visit this website that delivers many Corporate Citizenship Im. Nachwuchsleistungssport Perspektiven Deutscher Grosunternehmen German. Edition. You can get
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Evaluierungskommission Freiburger Sportmedizin - dpaq 

02.03.2015 - Doping vor allem mit anabolen Steroiden fand im Bund Deutscher. Radfahrer in den Jahren zwischen 1975 und ca. 1980 nicht nur in.
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Kreis sucht innovative KÃ¶pfe - Kreis Nordfriesland 

Alles klar â€“ oder noch nicht so ganz? Wenn Du Fragen oder Anregungen zu diesem Heft hast, kannst du gerne unserer Ausbildungsleiterin Inke Clausen eine E ...
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kreis grossgerau bauwerk im kreis grossgerau ... AWS 

curently have enough detailedinformation online that is certainly typically within a handbook. Then enough is you just need to adjustthe document match your business products and details. This may plan an incredibly laborious task in toa simple, simp
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Freiburger Knorpeltage 2018 - Bescheinigung - Intercongress 

Bitte senden Sie diese Bescheinigung zusammen mit Ihrer Anmeldung oder direkt per Fax an Intercongress GmbH, +49 (0) 761 69699-11. Freiburger Knorpeltage 2018. Freiburg, 19. â€“ 20. Januar 2018 www.intercongress.de. Hiermit wird bescheinigt, dass. Na
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Infobrief 2011 - Kreis Borken 

21.12.2011 - Im Bereich der Tierhaltung hÃ¤lt die Dynamik bei der Errichtung von Stallbauten unvermindert an. Insbesondere das Entwicklungstempo und die ...
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Kreis-Jahrgangs-Meisterschaften 2015 

100m RÃ¼cken weiblich. 01:24,58. Rasch, Theresa. 3. 100m Freistil weiblich ... Schmid, Julius Josef ID:223352. 4. 100m Freistil mÃ¤nnlich. 37. 1999. M. 01:01,16.
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freiburger schule und christliche gesellschaftslehre pdf 

Analysis Proceedings Of The Conference Held In Manila Philippines, and many other ebooks. We have made it easy for you to find a PDF Ebooks without any ...
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glasmalereien aus dem freiburger munster pdf 

glasmalereien aus dem freiburger munster are a good way to achieve details about operating certainproducts. Many products that you buy can be obtained using instruction manuals. These user guides are clearlybuilt to give step-by-step information abou
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Kreis, Zylinder und Kegel 

Kreiszahl Pi. Karte 1. 9. Umfang. Karten 2â€“4. 10. Grundlagen â€“ Rasteraufgaben â€“ FahrradgrÃ¶ÃŸen. FlÃ¤che. Karten 5â€“7. 13. Grundlagen â€“ Rasteraufgaben â€“ ...
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Rahmenspielplan-NFV Kreis Diepholz 

Rahmenspielplan - Senioren - Frauen 2017/18. RSP 2017-18.pdf - 02.04.2017 (265,6 KiB) · Navigation Ã¼berspringen · Rahmenspielplan · Staffeleinteilung ...
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kreis (2) pinneberg 

auf den von Ihnen namens und im Auftrag der vertretungsberechtigten Sprecherinnen des BÃ¼rgerbegeh- rens â€žErhalt der Alten Schule Oberglinde", Frau ...
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kreis nordfriesland - Kreistagsfraktion Nordfriesland 

06.04.2017 - Schleswig-Holsteinischen Landtag, sind alle wahlberechtigten Nordfriesinnen und Nordfriesen ab 16 Jahren aufgerufen, Ã¼ber die Weiterentwicklung der Klinikum Nordfriesland gGmbH abzustimmen. Nach seiner GrÃ¼ndung im April 1970 Ã¼bernahm 
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Jugendschutz kkkk - Kreis Pinneberg 

Adresse. FÃ¼r meinen Sohn/ meine Tochter. Vor- und Nachname. Geburtsdatum. Wird beim GaststÃ¤ttenbesuch / Besuch einer Ã¶ffentlichen Tanzveranstaltung/Kinobesuch vom vom______________ bis ______(Datum) von einer erziehungsbeauftragten Person gemÃ¤ÃŸ 
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kreis nordfriesland - Kreistagsfraktion Nordfriesland 

06.04.2017 - â€žAuch Ã¼ber das Amt SÃ¼dtondern haben wir vom Beratungsunternehmen PWC eine Expertise erstellen lassen, ob z.B. eine eigenstÃ¤ndige, vom ...
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iskar selebi die serie vom fuchs freiburger 

Get iskar selebi die serie vom fuchs freiburger altorientalische studien PDF file for ... studien Pdf to any kind of device,whether its your laptop, Kindle or iPhone, ...
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diendorf kreis nabburg oberpfalz zinzenzell kreis bogen dknozkb-183 

26.01.2018 - This particular Diendorf Kreis Nabburg Oberpfalz Zinzenzell Kreis Bogen PDF start with Introduction, Brief Session till the Index/Glossary page, look at the table of content for additional information, when presented. It's going to focus
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kreis steinburg reher kratt liste der wappen im kreis ... AWS 

This Kreis Steinburg Reher Kratt Liste Der Wappen Im Kreis Steinburg Wacken Open Air Lockstedter Lager. Horst Kreidegrube Saturn Oelixdorf PDF on the files/S3Library-74b89-44384-Ac081-Dcec0-Dfaf4.pdf file begin with Intro, Brief Discussion until the 
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schone frauen des freiburger munsters bildnisse aus 

The Book schone frauen des freiburger munsters bildnisse aus acht is free to download and read online at Online Ebook Library. Get schone frauen des ...
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grundtexte zur freiburger tradition der ordnungskonomik pdf 

tradition der ordnungskonomik PDF may not make exciting reading, but ... Health Save The Earth, Growth Company Dow Chemical First Century, Guide ...
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freiburger orgelbuch 2 arrangiert fur orgel pdf 

freiburger orgelbuch 2 arrangiert fur orgel | Read & Download Ebook freiburger orgelbuch 2 arrangiert fur orgel for free at our. Online Library. freiburger ...
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freiburger schule und christliche gesellschaftslehre pdf 

schule und christliche gesellschaftslehre PDF, include : Frigidaire Dishwasher Fphd2491kf Manual,. From Beacon Hill To The Crystal Palace The 1851 Travel ...










 


[image: alt]





schone frauen des freiburger munsters bildnisse aus 

schone frauen des freiburger munsters bildnisse aus acht | Read ... Here is the access Download Page of SCHONE FRAUEN DES FREIBURGER MUNSTERS.
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